
 

До уваги фінансових агентів!  

 Головне управління ДПС у м. Києві звертає увагу, що на виконання 

положень Угоди між Урядом України та Урядом Сполучених штатів Америки, для 

поліпшення виконання податкових правил й застосування положень Закону США 

«Про податкові вимоги до іноземних рахунків» (FATCA), Міністерство фінансів 

України наказом від 12.08.2020 №496 затвердило Порядок заповнення і подання 

фінансовими агентами звіту про підзвітні рахунки. 

 Зазначеним Порядком передбачено, що фінансові агенти України зможуть 

подавати до ДПС України через платформу IDES (International data exchange service 

- Міжнародна служба обміну даними) звіти про підзвітні рахунки, відкриті 

платниками податків США в українських фінансових установах у випадках та в 

обсязі, визначених Угодою. 

Звіт про підзвітні рахунки заповнюється англійською мовою (латинськими 

буквами) та подається виключно в електронній формі одним XML-файлом. У разі 

відсутності у фінансового агента підзвітних рахунків у звітному періоді до ДПС 

через IDES надається звіт з нульовими даними. 

З більш детальною інформацією щодо Порядку  заповнення і подання 

фінансовими агентами звіту про підзвітні рахунки відповідно до Угоди між Урядом 

України та Урядом Сполучених Штатів Америки для поліпшення виконання 

податкових правил застосування Закону США «Про податкові вимоги до 

іноземних рахунків» (FATCA) можна ознайомитись за посиланням: 

https://tax.gov.ua/data/files/252576.pdf 
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